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Ljubljana, 26.2.2020

ZDS ZARADI STOPNJEVANJA VPLIVA POJAVA KORONAVIRUSA NA CELOTNO GOSPODARSTVO POZIVA MINISTRA ZA GOSPODARSTVO K NUJNEMU SKLICU STROKOVNEGA SVETA ZA KONKURENČNO IN STABILNO GOSPODARSKO OKOLJE
Izjava za medije Združenja delodajalcev Slovenije


Včeraj 25.2.2020 je Združenje delodajalcev Slovenije zaradi stopnjevanja vpliva pojava koronavirusa na celotno gospodarstvo pozvalo ministra za gospodarstvo k nujnemu sklicu Strokovnega sveta za konkurenčno in stabilno gospodarsko okolje, v katerem sedijo predstavniki vseh organizacij v Sloveniji, ki interesno zastopajo gospodarstvo.

Vpliv pojava koronavirusa se je s širjenjem le tega iz izvora izbruha Kitajske na naše sosednje države in ostale države Evropske unije intenziviral. Posledice se ne odražajo več zgolj v podjetjih, ki so močno vezana na Kitajski trg, temveč so se s pojavom žarišča v Italiji (kasneje pa s potrjenimi primeri v Avstriji in na Hrvaškem) razširila na praktično vse ravni oziroma dejavnosti gospodarstva.

Zaradi ustrezne izmenjave informacij in pripravljenosti na soočanje s posledicami za celotno gospodarstvo smo včeraj 25.2.2020 na ministra za gospodarstvo g. Zdravka Počivalška naslovili poziv po nujnem sklicu Strokovnega sveta za konkurenčno in stabilno poslovno okolje, v katerem smo zbrani predstavniki vseh organizacij v Sloveniji, ki zastopamo celotno gospodarstvo.

Ob tem pozivamo tako Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo kot tudi Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti k resnemu razmisleku o pripravi ukrepov, kot so subvencioniranje čakanja na delo in subvencioniranje krajšega delovnega časa ter omilitev vseh zakonskih pogojev za delo na daljavo oziroma delo od doma.

Na Združenju delodajalcev Slovenije menimo, da je treba te ukrepe pripraviti nemudoma, da bo dana njihova takojšnja možnost aktivacije, ko bo to potrebno in ne za kasnejše gašenje požarov. Treba je pravočasno in preudarno pripraviti predloge, ki bodo tako podjetjem kot zaposlenim omogočili lažje delovanje v času trajanja omejitev zaradi koronavirusa.
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